
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 
 

 

Satuan Pendidikan : TK AL KHOERIYAH 

Kelas/semester : B 

Tema   : Tanaman / Tanaman Bunga 

Alokasi waktu  : 10 Menit  

Hari / Tanggal  : Selasa /09 Nopember 2021 

 

MATERI KEGIATAN 

 :  

3.1/ 4.1       Doa  sebelum dan sesudah belajar 

3.15, 4.15  Menyanyikan lagu menanam Jagung 

                  Menirukan gerakan pohon tertiup angin 

3.10, 4.10  Mendengarkan cerita 

3.6,4.6       Mengenal urutan bunga dari yang pendek –tinggi 

3.12, 4.12  Menyebutkan jumlah benda 

                  Menanam bunga di polibag 

3.15, 4.15  Mencap menggunakan bagian – bagian tanaman 

 

 

 

MATERI PEMBIASAAN 

 

2.6 Antri masuk kelas 

2.11.mengucap dan menjawab salam 

3.1/4.1 membaca doa sebelum dan sesudah kegiatan 

 

ALAT DAN BAHAN : 

1. Media laptop dan smart board 

2. Gambar pohon bunga 

3. Kartu angka 

4. Batang / bagian tanaman ( pelepah pisang,pelepah talas, batang kangkung,daun-daunan) 

5. Media tanam 

 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.Menerapkan disiplin 

2.Menanamkan ketakwaan dengan .membiasakan anak berdoa sebelum dan sesudah  

   melaksanakan kegiatan,mengucap dan menjawab salam 

3.Mengenal makhluk ciptaan Tuhan  

4.Mencintai makhluk ciptaan Tuhan  

5.Memberikan pengetahuan dan keterampilan dasar cara / proses menanam sayuran. 

6.Menanamkan keterampilan berbahasa /  bahasa reseptif 

7.Menanamkan pengetahuan dan keterampilan anak dalam berhitung dan membedakan     

   tinggi dan pendek. 

8.Memberikan keterampilan dasar tentang manfaat bagian-bagian tanaman untu 

   kreatifitas seni. 

 



B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1.PEMBUKAAN 

Peserta didik antri saat memasuki kelas. 

Peserta Didik menjawab salam yang diucapkan oleh guru 

      Guru Mengajak peserta didik membaca doa mau belajar 

      Bernyanyi bersama  “ menanam jagung” 

Peserta didik meniru gerakan pohon tertiup angin 

 

2.KEGIATAN INTI 

 

Kegiatan 1 

Peserta didik menonton cerita / dongeng  

Bertanya jawab tentang isi  dongeng 

 

Kegiatan 2  

Peserta didik mengurutkan gambar pohon bunga dari yang terpendek ke yang tertinggi. 

 

Peserta didik menghitung jumlah daun dan menempel angka yang sesuai pada tangkai bunga 

 

Kegiatan 3 

Peserta didik melakukan kegiatan mencap dari pelepah talas,pelepah pisang ,batang kangkung 

dan daun-daunan. 

 

 

3.PENUTUP 

 

 1.Guru mengevaluasi dan mengapresiasi berbagai pengalaman yang dimainkan   

    peserta didik pada hari ini. 

 2.Guru bertanya berapa kegiatan yang di pilih dan dimainkan oleh PD 

 3.Guru memberi tahukan kegiatan dan membawa alat untuk esok hari 

 4.Guru mengajak peserta didik mengucapkan kalimat alhamdulillah  dan berdoa  

    sesudah belajar  

 5.Pulang 

 

 

Tasikmalaya ,08 Nopember 2021 

Mengetahui 

Kepala TK AL KHOERIYAH    Guru Kelompok B 

 

 

 

 

HJ.CUCU SUMINI,S.Pd                                 HJ.CUCU SUMINI,S.Pd 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

C.PENILAIAN  

 

No Nama 

Capaian Perkembangan Harian 

Sosial dan 

Emosional 

Nilai 

Agama 

dan 

moral 

Kognitif Bahasa 
Fisik 

Motorik 
Seni Ket 

 

2.6   Antri 

Masuk Kelas 

2.11 

mengucap dan 

menjawab 

salam 

3.1/ 4.1 

Membaca Doa 

Mau Belajar 

 

3.1/ 4.1 

Membaca 

Doa Mau 

Belajar 

 

3.6,4.6  

mengenal 

urutan bunga 

dari yang 

pendek –

tinggi 

3.12, 4.12 

menyebutkan 

jumlah 

benda 

 

3.10, 4.10 

Mendengarkan 

cerita 

Bertanya 

jawab isi 

cerita 

Menirukan 

gerakan 

pohon 

tertiup 

angin 

3.15, 4.15 

Menyanyikan 

lagu 

menanam 

Jagung 

 

3.15, 4.15 

Mencap 

menggunakan 

bagian – 

bagian 

tanaman 

 

1 Arfan  BSH BSH MB BSH BSH  

2 Arsyila BSH BSH MB BSH BSH BSH 
 

3 Ashyifa BSH BSH BSH BSH BSH BSH  

4 Azahra BSH BSH BSH BSH BSH BSH  

5 Dirga BSH BSH BSH BSH BSH BSH  

6 Ilham BSH MB BSH BSH BSH BSH  

7 
M. 

akram 
BSH BSH MB BSH BSH BSH 

 

8 Raditia BSH MB MB BSH BSH BSH  

9 Rafanda BSH BSH BSH BSH BSH BSH  

10 Raka BSH BSH BSH BSH BSH BSH 
 



11 Reza BSH BSH MB BSH BSH BSH  

12 Shaqila BSH MB MB BSH BSH BSH  

13 Suci BSH BSH BSH BSH BSH BSH  

14 Tanzil BSH BSH BSH BSH BSH BSH  

15 Ficki BSH BSH BSH BSH BSH BSH 
 

BB    : Belum Berkembang 

MB   : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

  


